Tekstkritiekmodel
Het Centrum voor Ambulante Revalidatie ’t Veld werkt vooral met kinderen die ontwikkelings- of leerproblemen hebben. Je kan bij hen voor verschillende problematieken terecht:
* Vertraagde verstandelijk ontwikkeling
* Autisme en aanverwante contact stoornissen
* Complexe leerstoornissen
* Gedrags- en emotionele problemen
* Algemeen ontwikkelingsvertraging
*…
’t Veld werkt met een zeer disciplinair team. 
Herstellingskritiek
De informatie over ’t Veld is op een duidelijke en gestructureerde manier weergegeven.
Oorsprongskritiek
De site is gemaakt door de organisatie zelf. Ze geven vooral uitleg wat ze doen en hoe ze het aanpakken. Daardoor zijn er niet echt bronnen te vinden op de site. Daar dat de organisatie spreekt vanuit eigen standpunt, kan men niet spreken van plagiaat.
Interpretatiekritiek
De auteur stelt de informatie redelijk voor. Hij geeft niet teveel zijn eigen mening. Ook zijn er goede argumenten te vinden doorheen de hele website. Ik denk wel dat de auteur onbewust een standpunt inneemt. Hij wil zijn organisatie namelijk promoten. Toch presenteert hij dit niet als een mening. De site is objectief opgebouwd. De auteur praat niet in zwart-wit termen en geeft geen clichés mee. Ik denk niet dat de site overdreven is opgebouwd. Wel denk ik dat het vooral de positieve kanten van de organisatie de site hebben gehaald.
Bevoegdheidskritiek
de auteur is een betrokken partij. Hij werkt zelf ook in de organisatie waarover de site gaat. Daarom denk ik dat de problematiek belangrijk is, omdat hij in zijn professionele in contact komt met de verschillende problematieken. Daar dat de organisatie alleen maar werkt met professionelen, zal de auteur ook wel een deskundige zijn in een bepaalde problematiek. Daardoor kan de auteur met inzicht en voorkennis rapporteren.
[bookmark: _GoBack]Rechtzinnigheidskritiek
Ik denk niet dat de auteur bewust zaken achterhoudt. Ook heb ik niet het gevoel dat de auteur aan het liegen is. alles is op een zeer eerlijke manier geschreven en weergegeven. 
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