Vibso Waregem

1. HERSTELLINGSKRITIEK

Het is de originele site want de school heeft deze site zelf aangemaakt. Met andere woorden beheert deze site.

2. OORSPRONGSKRITIEK

Zoals ik hierboven al vermeld heb, is het de school zelf die de website maakt. Bij een tabblad worden er interessante links meegedeeld. De meeste links zijn andere voorzieningen waar men terecht kan. Men kan niet echt plagiëren want het is hun eigen werking die ze omschrijven.

3. INTERPRETATIEKRITIEK

De informatie die wordt meegedeeld is neutraal. Er worden geen standpunten weergegeven. De voorziening geeft gewoon informatie over hun werken. Dus eigenlijk wordt er informatie gegeven over feiten. De voorziening moet natuurlijk wel cliënten “lokken” dus wordt de informatie op de site wel aanlokkelijk gemaakt.

4. BEVOEGDHEIDSKRITIEK

Er zal iemand van het personeel deze site moeten bijwerken volgens orders van de directeur. Dus deze persoon zal misschien niet persoonlijk betrokken zijn met het onderwerp maar de directeur zal er wel een oogje op toezien dat er geen leugens worden verteld op de site. Het is mogelijk dat misschien een leerkracht deze site bijwerkt dus zou het wel mogelijk zijn dat ze met inzicht en voorkennis rapporteert.

5. RECHTZINNINGHEIDKRITIEK

Ik denk niet dat de persoon iets bewust achterhoudt. Misschien is er wel informatie die nog niet vermeld werd maar dat dan zeker vermeld zal zijn op een persoonlijk gesprek met de geïnteresseerden 
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